



FOLHA DE INFORMAÇÃO

ERRATA

PE RP 010/2021; P.A. 7557/2020; Objeto: Fornecimento de gêneros alimentícios – Estocáveis – para atender o Programa de Alimentação Escolar e secretarias do município.

Na Seção **“6. APRESENTAÇÃO DE FICHAS TÉCNICAS E LAUDOS DE ANÁLISE LABORATORIAL E CRITÉRIOS DE ANÁLISE”** do Anexo I - Termo de Referência:

No item 6.1, onde se lê: “A licitante classificada provisoriamente em primeiro lugar deverá apresentar à Divisão de Compras e Licitações, Av. João Ramalho, 205, Vl. Noêmia, Mauá – SP, 1º andar, em horário da 8:00 às 17:00, no prazo máximo de até 15 (quinze) dias úteis a contar da solicitação pelo pregoeiro durante a sessão da licitação, os seguintes documentos, que serão analisados pela equipe técnica de nutricionistas habilitados indicado pela Secretaria de Segurança Alimentar:”, leia-se: “A licitante classificada provisoriamente em primeiro lugar deverá apresentar à Divisão de Compras e Licitações, Av. João Ramalho, 205, Vl. Noêmia, Mauá – SP, 1º andar, em horário da 8:00 às 17:00, no prazo máximo de até 05 (cinco) dias úteis a contar da solicitação pelo pregoeiro durante a sessão da licitação, os seguintes documentos, que serão analisados pela equipe técnica de nutricionistas habilitados indicado pela Secretaria de Segurança Alimentar:”.

Informamos ainda que tal alteração não influencia no preço médio, ou seja, permanece no mesmo valor.

Mauá, 17 de maio de 2021


Carlos Gomes de Freitas
Secretário

Secretaria de Segurança Alimentar